

SALMONELLA

Recent Data for Certain European Countries

Corrigendum

In *Record* No. 19, 1969, page 322, and in the reprint, page 6, the English title of *Table 7*, first line, should read:

Yugoslavia — Second Quarter of 1968